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Haló, haló 
 
   Mám takový menší problém. Bude ples a my nemáme skoro nic. Tedy kromě 
plakátů, sálu a kapely. Teď bude potřeba dát dohromady tombolu. Každý, kdo něco 
má, tak to dotlačí k Flegmě nebo k Hansovi domů.   
   To je zatím vše. Víc na VH. 
   Čau 

Drobek 
 
 

Kotel 
 
   Došly nám již témata, takže na následující VH provedeme nový rozlosování.  
 
 

Agentura 
 
   Otázka do příští Agentury zní: “Kolik mostů přes řeku Sázavu je na území města 
Havlíčkův Brod? 
 
 

Přednáška 
 
   Bude na konci ledna, nebo začátkem února a měla by se týkat práce Městské 
policie. 
 
 

Příští VH 
 
    
                         5.1. 1999 v 18:00 hod v Židech. 



 
 
Cipís odchází… (na vojnu),  
 
  Je to prostě tak. Tomuhle člověku musím věnovat následující článek. Je to 
neuvěřitelný, připadá mi to jako včera, ale už je to přes rok a půl, co se sešli dva 
lidi (já a Cipís) v hospodě „Na tržnici“ a přišli na nápad založit roverské sdružení 
pro všechny třebíčské skauty (a skautky). I když se Cipís kvůli svojí práci na 
Valných hromadách příliš neukazoval, je pro nás důležitým článkem všech 
událostí, asi jako voda pro řeku.  Jsem si vědom toho, že odchod na vojnu není  
žádná tragédie, ale mě se prostě do podvědomí vkrádá myšlenka, že takhle nějak 
končí důležitá etapa života a začíná úplně jiná. A nenaděláme vůbec nic. Ono se to 
stejně zvrhlo už někdy dřív, jenom nikdo nic nezaregistroval… Proto mi dovolte, 
že teď Cipísovi něco napíšu, protože jsem mu to už nestihl říct: 
 
Cipe, 
 
prožili jsme toho spolu za ten rok a půl tolik, že mi prostě nemůže být jedno, že 
odcházíš na vojnu. Nevím jak se cítím, ale asi jako Tvůj o trošku starší brácha. Byli 
jsme vždycky spolu, když o něco šlo, Tvoje problémy s ženskejma, moje problémy 
(větší) s ženskejma, zábavy v Okříškách, na Klubu, s Brutusama a jinde, sezení 
nejprve na „Trubce“, potom na „Mezeře“, mezitím na „Taverně“, nebo na „Báře“. I 
když nemám takový záběr jako Ty (léta tréninku, co?), vypili jsme toho dobře za 
tisíce. A vůbec nám to nevadilo. Vždycky jsem se podvědomě těšil, že se ve 
čtvrtek po práci zastavíš a půjdeme zachlastat – a že mezitím vyřešíme plno 
problému tohoto a jiných světů, že prostě jen tak vyslechneš moje problémy, a 
domluvíme se na dalších akcích SB. Někdy jsi mi dával rady, i když jsem starší, 
ale vzhledem k rozdílným pohledům na život jsem je poslouchal rád a potom 
možná nevědomky přizpůsoboval svůj život Tvému. Ale teď jsem rád. Prožil jsem 
toho desetkrát víc za rok, než předtím za pět let. A možná bych ani teď nebyl 
šťastný jako jsem (i když je to dílo jiného člověka, má Tvoji „školu“). Víkendový 
akce byly úplně nejlepší. Vzpomínáš na pěškobusový návrat ze zábavy z Okříšek, 
jenom s dvěma lahváči v ruce? Skvělý Vinobraní ve Studenci, šermířský klání 
v Hrotovicích a koneckonců i poslední akci na Doubkově? A není ani tak důležitý, 
že jsme to prožili my, ale že jsme se o to podělili s ostatními. Možná jsme měli 
ještě naposled zajít zakouřit do starý škodovky, protože ta by si to zasloužila, ale 
nevadí, budeme na ni vzpomínat v dobrým… 
Cipe, buď takový jaký jsi a takový se i z vojny vrať, abychom mohli pokračovat, 
třeba s projektem „Střecha III“. 
A až přijedeš na první opušťák, po návštěvě důležitýho človíčka v Jestřebí se stav 
k  nám domů. V ledničce se zase něco najde. 



Jo, a … máš to u mě! 
 
Tvůj  

Drobek 
(ostatní prominou) 
 

Ples 
 
rozdělení  funkcí: 
 
rozpočet, peníze, časový harmonogram   - Drobek 
 
tombola, chlebíčky                                   - Flegma + 1. oddíl skautek a Hans 
 
vrchní šéf bufetu                                      - Roman Javorek 
 
hlavní šéf vchodu                                    -  Abdul 
 
dále bude potřeba vymyslet 1,2 „společenské hry“ (taneční soutěž, balónky) a 
vyrobit čísla stolů se skautskou lilií, seznam tomboly, nabídku bufetu atd., prostě 
čeká to schopného grafika (Hans?). 
O důležitosti tomboly snad psát nemusím, proto každý sežeňte hodnotnou věc a 
dotlačte ji k Flegmě (Bartuškova 708) nebo k Hansovi. 
Pořadatelů bude potřeba 10 (bufet, tombola, vstup) a tito budou mít samozřejmě 
vstup zadarmo (ale s prací…). 
 
 

Djm aneb pohled z druhé strany 
 
Nebudu vám popisovat dlouhou cestu do Přímělkova. Nakonec jsme se tam nějak 
dostali  asi o půl páté. Samozřejmě zima jak na ruský fotce a tak jsme zapadli do 
místní hospody, kde jsme vyčkali na Viňase. Když dorazil (19.30 h) dovezl nás 
Brzda na místo činu. 
A bylo odstartováno naše vítězství.  
Drobeček sice napsal (a co jako?-pozn.redakce), že o nás věděli už tři hodiny před 
naším příchodem, ale o tom bych pochyboval, protože jsme byli v hospodě.  
Naše útočná skupina Gamma (Šejk, Viňas, Čučinka (Brzda a Dana byli sabotéři)) 
začala pročesávat terén, abychom objevili chaloupku o které už jsme dávno věděli 
kde je.Ale sranda musí bejt. 
Nakonec jsme se dostali k chaloupce, kde Cipis a Abdul oddělali Čučinku.Mezi 
tím jsme se s Viňasem k nim připlížili a vyčkávali. 



Už jsem to nevydržel a odbouchl ty dva desperáty. Samozřejmě, i když byli mrtví 
stihli zburcovat celou chatu. Tak jsem seběhl k chatě a číhal za rohem, kde jsem 
každého obránce zakousl. Viňas mezi tím z dobrého úkrytu ve stráni odstřeloval ty, 
co zbyli. Zneškodnit všechny obránce nebylo moc složité, protože byli 
převitaminovaní  a byli oslabeni o dva kusy (to mám být jako já a Jiřík?-to Ti 
nedaruju – pozn. redakce), čehož jsme náležitě zneužili. Ovšem dostat vlajku ze 
střechy byl problém. Ale i ten jsme vyřešily. Viňas mi vlezl na záda a byl na střeše. 
Při této proceduře se ovšem vyrojili z chaty obránci, ale už jim to bylo plat prdný. 
V té samé chvíli Viňas ze střechy zařval : VICOTRY!!! a všem bylo jasné, že už 
nemá cenu se cukat.  
Další průběh akce by se dal zhodnotit jediným slovem:SUPER. Hrálo se, zpívalo 
se, jedno se, pilo se, nešlo se spát (jak kdo-pozn.redakce), topilo se i když ne moc 
úspěšně, no zkrátka akce, jak má bejt. Snad takovejch bude víc. 
 

Šejk 
 
 

Nakonec nějáká ta fotka 
 

   aneb Hans na CVVZ 98 v 11.34 hodin 
 
 
 
 


